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پنجشنبه ۲۴ بهمن ۱۳۹۸   شماره ۲۹۸۱

شکست آمریکا در درگیری با اهالی سه روستا
اهالی یک روستا در شمال شرق سوریه با سنگ و سلاح‌های سبک با نظامیان 

آمریکایی درگیر شدند.  اهالی روستای »خربه عمو« در حومه قامشلی در شمال 

شرق سوریه )چهارشنبه( با نظامیان آمریکایی درگیر شده و آنان را مجبور به 

عقب‌نشینی از منطقه کردند. به نوشته خبرگزاری رسمی سوریه )سانا( در این 

درگیری‌ها یکی از اهالی روستا با شلیک نیروهای آمریکایی کشته شد. بنابر این 

گزارش، درگیری زمانی آغاز شد که اهالی این روستاها در نزدیکی مقر ایست و 

بازرسی ارتش سوریه تجمع کردند و مانع عبور خودروهای نظامی آمریکا شدند 

و به سوی آنها سنگ پرتاب کردند. اهالی روستای »حامو« که در صحنه حضور 

داشتند، به کمک اهالی روستای »خربه عمو« آمدند. نیروهای آمریکایی پس 

از آن مجبور شدند با پشتیبانی جنگنده‌هایشان دست به عقب‌نشینی بزنند. 

در جریان این درگیری یک نظامی آمریکایی کشته شده است. 

پاسخ دمشق به تهدیدهای اردوغان درباره ادلب
وزارت خارجه سوریه در پاسخ به تهدیدهای رئیس‌جمهور ترکیه تاکید کرد که 

پس از نابودی گروه‌های تروریستی، نقش دولت ترکیه به‌عنوان »ابزاری در دست 

تروریسم بین‌المللی« مشخص شده است. به گزارش فارس، یک منبع در وزارت 

خارجه سوریه در این زمینه گفت: »پس از فروپاشی گروه‌های تروریستی در 

جریان حملات ارتش سوریه که ]ترکیه[ از آنان حمایت و تجهیز تسلیحاتی کرد 

و به آنان آموزش داد، نقش رژیم ترکیه به‌عنوان یک ابزار در تروریسم بین‌المللی 

و عروسکی در دست ارباب آمریکایی‌اش، برملا شده است.« خبرگزاری رسمی 

سوریه به نقل از این منبع گزارش داد دولت ترکیه »اظهارات پوچ، توخالی و 

پرت‌وپلایی مطرح می‌کند که فقط از کسی برمی‌آید که کاملا از واقعیت به دور 

است.« ارتش سوریه طی ماه‌های اخیر عملیات گسترده‌ای را برای پاکسازی 

تروریست‌ها از ادلب آغاز کرده است. 

امارات، عربستان را در یمن تنها گذاشت
چند روز مانده به پایان پنجمین سال جنگ در یمن که در ششم فروردین 

۱۳۹۴ آغاز شد، امارات خروج تمامی نیروهای خود از یمن را اعلام کرد. 

ابوظبی ماموریت شرکت در نبرد را به سربازان یمنی واگذار کرده که آنها 

را آموزش داده و مسلح کرده و شمار آنها تقریبا ۲۰۰ هزار سرباز است. 

روزنامه فرامنطقه‌ای »رأی‌الیوم« چاپ لندن در افتتاحیه  )چهارشنبه( 

خود این عقب‌نشینی رسمی را »یکجانبه و غیرمنتظره« خواند. رأی‌الیوم 

افزود: »یکجانبه است، زیرا این عقب‌نشینی در چارچوب عقب‌نشینی 

موازی و همزمان با نیروهای سعودی و سودانی به‌عنوان شرکای امارات 

در ائتلاف انجام نگرفت و غیرمنتظره است، زیرا پس از مرحله مقدماتی 

و در نتیجه یک توافق سیاسی بین‌المللی یا منطقه‌ای انجام نگرفت و از 

پیش اعلام شده نبود.« 

انتقاد ترکی الفیصل از طرح »معامله قرن«
رئیس اسبق سازمان اطلاعات سعودی اعلام کرد که معامله قرن به دور از حقایق 

تاریخی و قوانین بین‌المللی و محکوم به شکست است. به گزارش مهر، ترکی 

الفیصل در یک برنامه تلویزیونی انتقادات شدیدی را علیه معامله قرن مطرح کرد. 

وی در گفت‌وگو با شبکه سی‌ان‌بی‌سی آمریکا گفت: »آنچه تاکنون دیده‌ایم این 

است که این توافق، تلاشی برای تبدیل فلسطین به یک موجود مسخ شده است، 

این طرح صرفا رویایی ظالمانه برای کشور فلسطین است؛ پایتخت قانونی‌اش 

را جدا می‌کنند و قلبش را از آن می‌گیرند. مرزهایش نامشخص است و این‌گونه 

روحش را جدا می‌کنند.« ترکی الفیصل در ادامه معامله قرن را »فرانکشتاین« 

عصر جدید )هیولا-شخصیت داستانی که اعضای بدنش متشکل از اجساد 

دیگران است( توصیف کرد. وی گفت که این توافق به هیچ‌جا نخواهد رسید، 

شکست خواهد خورد و تمامی دنیا آن را رد می‌کنند. 

جهان‌شهر
عراق از روز گذشته عملیات گسترده‌ای را برای پاکسازی مرزهای شرقی خود از وجود تروریست‌ها آغاز کرده است

آغاز حذف عملی آمریکا  از صحنه نظامی عراق
فرهیختگان دولت عراق از روز گذشته و در میان تردیدها درباره 

میزان قدرت این کشور عملیاتی بزرگ را در مرزهای شرقی این 

کشور آغاز کرده است. این تردیدها به اجرای طرح‌های جدید 

آمریکا در منطقه باز می‌گردد که هدف آنها تضعیف شدید دو 

کشور عراق و لبنان بوده و دولت‌های این دو کشور را با مشکلاتی 

داخلی مواجه کرده است. شاید در زمان کنونی و تضعیف دولت 

عراق توسط واشنگتن هیچ‌کس انتظار آغاز یک عملیات بزرگ از 

سوی این کشور را نداشت، اما به هرحال این اتفاق برخلاف خواست 

آمریکا در روز چهارشنبه رخ داد. 

 عملیات نیروهای مسلح عراق »ابطال العراق« نام‌گذاری شده و در 

پنج محور با هدف پاکسازی استان الانبار از وجود تروریست‌ها در 

جریان است. این محدوده مرزهای مشترک عراق با سوریه و اردن 

را دربرمی‌گیرد. ارتش عراق پس از شکست رسمی داعش در سال 

2017 بارها عملیات‌هایی را برای پاکسازی مرزهای شرقی خود 

از عناصر باقی مانده این گروه انجام داده است. آخرین عملیات 

در این منطقه به سال 2019 مربوط است که نیروهای عراقی در 

عملیاتی به نام »اراده النصر« طی هشت مرحله مرزهای عراق با 

سوریه را پاکسازی کردند. با وجود این هیچ‌کدام از عملیات‌های 

صورت گرفته در این منطقه از نظر موقعیت زمانی به حساسیت 

عملیات کنونی نمی‌رسند. برگزاری این عملیات به دلیل شرایط 

فعلی منطقه و عراق دارای پیام‌های مهمی است. 

آمریکا برای مقابله با دولت‌های مردمی تشکیل‌شده در قلب 

خاورمیانه مانند دولت لبنان و عراق دست به انحراف اعتراضات در 

این دو کشور زده است. بخشی از مردم این کشورها طی ماه‌های 

اخیر تظاهرات‌های متعددی در اعتراض به مشکلات اقتصادی 

برگزار کرده‌اند. حضور این افراد در خیابان‌ها زمینه مناسبی را در 

اختیار آمریکا قرار داد تا با نفوذ میان معترضان نقشه‌های خود 

در منطقه را پیگیری کند. اصلی‌ترین تلاش آمریکا در این حوزه 

تشدید خشونت‌ها در عراق بود. آمریکا قصد داشت با سرنگونی 

دولت عراق به وسیله کودتای نظامی به اهداف خود دست پیدا 

کند اما شناسایی و اخراج عامل آمریکا در نیروهای مسلح عراق 

یعنی عبدالوهاب الساعدی این نقشه با شکست مواجه شد. گام 

دوم آمریکا تشدید اعتراضات مجبور کردن عادل عبدالمهدی 

نخست‌وزیر به استعفا و سپس جایگزینی فردی نزدیک به آمریکا با 

او بود. آمریکا در گام دوم خود تا حدی در مجبور کردن عبدالمهدی 

به استعفا موفق بود اما در ادامه راه از فرستادن نامزد مورد حمایت 

خود به کاخ نخست‌وزیری عراق بازماند. آمریکا برای بازگشایی 

این بن‌بست در سیاست‌هایش دست به ریسکی بزرگ و پرخطر 

زد. این ریسک یا می‌توانست مسیر آمریکا را کاملا باز یا کاملا 

مسدود کند. بمباران نیروهای حشدالشعبی و نیز در سطح بالاتر 

به شهادت رساندن سردار قاسم سلیمانی فرمانده سپاه قدس ایران 

و ابومهدی المهندس نایب‌رئیس حشد الشعبی بر این اساس 

طراحی شدند. این دو عملیات تروریستی که به صورت رسمی 

توسط ارتش آمریکا صورت گرفتند در راستای ایجاد فضای رعب و 

وحشت علیه مقامات قانونی دولت و پارلمان عراق بودند. واشنگتن 

قصد داشت با هدف قراردادن دو تن از مهم‌ترین چهره‌های 

محور مقاومت عزم خود را برای از میان برداشتن هر مانعی با هر 

هزینه‌ای را نشان دهد. این فضای رعب و وحشت ایجاد شده اما 

با تشییع باشکوه پیکر سردار سلیمانی و ابومهدی المهندس 

در چند شهر مهم عراق و در ادامه تصویب طرح اخراج نیروهای 

آمریکایی در پارلمان و راهپیمایی بزرگ ضدآمریکایی در بغداد 

به‌طور کامل شکسته شد. درست از نقطه شهادت این دو قهرمان 

فراملی ایرانی و عراقی بود که شکست‌های طرح جدید آمریکا در 

منطقه نمایان شد. در سایه این تحولات بود که تمام گزینه‌های 

آمریکا برای برعهده گرفتن نخست‌وزیری عراق از میان گزینه‌ها 

خط خوردند و محمد توفیق علاوی از سوی گروه‌های سیاسی 

عراقی به‌عنوان نخست‌وزیر مکلف برای تشکیل دولت جدید 

عراق انتخاب شد. او در حال حاضر در مدت قانونی برای تشکیل 

دولت قرار داد و کماکان قدرت اصلی در بغداد در دستان عادل 

عبدالمهدی است. بر اساس بیانیه مرکز اطلاع‌رسانی امنیتی 

عراق، عملیات جدید عراق به دستور نخست‌وزیر و فرمانده کل 

نیروهای مسلح عادل عبدالمهدی و با نظارت فرماندهی عملیات 

مشترک آغاز شده است. بنابر این بیانیه، عملیات مذکور برای 

پاکسازی و تفتیش استان الانبار و مناطق اطراف آن در مرزهای 

عراق، سوریه و اردن در پنج محور صورت می‌گیرد که عبارتند از: 

فرماندهی گارد مرزی، فرماندهی عملیات الانبار، فرماندهی 

عملیات الجزیره، فرماندهی عملیات الفرات الاوسط، فرماندهی 

عملیات بغداد. در این بیانیه آمده است: عملیات ابطال العراق با 

پشتیبانی کامل نیروی هوایی عراق و هواپیماهای ارتش صورت 

می‌گیرد و برای نخستین‌بار، فرماندهی پدافند عراق با استفاده از 

سامانه‌های پیشرفته موشکی در منطقه عملیاتی در این عملیات 

شرکت می‌کند. مساحت منطقه‌ای که قرار است نخستین مرحله 

عملیات ابطال‌العراق در آن صورت گیرد به 26 هزار و 238 

کیلومترمربع می‌رسد و کلیه نهادهای امنیتی و اطلاعاتی کشور 

در آن مشارکت دارند. همچنین جنگنده‌های مختلف ارتش عراق 

از جمله جنگنده‌های F16 در این عملیات در ارتفاع پایین بر فراز 

منطقه عملیاتی، پرواز خواهند کرد. 

پیام‌های عملیات ابطال العراق برای آمریکا

عملیات ابطال العراق را شاید بتوان ادامه درگیری‌ها بین واشنگتن 

و بغداد دانست. کاخ سفید به‌شدت از پاکسازی و ایجاد امنیت در 

مرزهای شرقی عراق نگران است، زیرا آن را مقدمه تشکیل کریدوری 

اقتصادی از تهران تا مدیترانه می‌داند. بازگشایی مرزهای زمینی 

بین عراق و سوریه می‌تواند باعث گشایش در اقتصاد نفتی عراق 

شود و راه گریزی برای اقتصاد کشور درحال جنگ سوریه باشد. 

همچنین تهران می‌تواند از فرصت دسترسی زمینی به دریای 

مدیترانه برای توسعه تجارت خود با کشورهای منطقه و دور زدن 

تحریم‌های آمریکا علیه خود استفاده کند. به غیر از ابعاد اقتصادی 

ایجاد کریدور تهران-مدیترانه از نظر امنیتی هم برای واشنگتن 

اهمیت دارد. این مسیر می‌تواند قدرت رژیم صهیونیستی را در 

منطقه کاهش بدهد، زیرا در صورت اقدام تل‌آویو برای آغاز درگیری 

نظامی با محور مقاومت صدها هزار نیروی نظامی از ایران و عراق 

می‌تواند خود را به کنار مرزهای رژیم صهیونیستی در سوریه یا 

لبنان برسانند. 

آمریکا برای جلوگیری از تشکیل چنین کریدوری بارها به دولت 

عراق هشدار داده که نباید مرزهای خود با سوریه را بازگشایی کند. 

حالا بغداد با وجود فشارهای کاخ سفید در این مسیر قدم برداشته 

و بر بازگشایی مرزهایش با سوریه اصرار داد. عملیات ابطال العراق 

گام نظامی اجرای چنین سیاستی از سوی عراق است. در ادامه به 

بررسی تبعات این عملیات علیه سیاست‌های آمریکا پرداخته‌ایم. 

 1- استقرار پدافند هوایی عراق 

علیه هواگردهای آمریکایی و صهیونیستی:

عراق برای نخستین‌بار سامانه‌های پدافند هوایی خود را در 

منطقه عملیاتی شرق مستقر کرده است. فرماندهی پدافند عراق 

اعلام کرده با استفاده از سامانه‌های پیشرفته موشکی در این 

عملیات مشارکت خواهند داشت. این اقدام در حالی که گروه 

تروریستی داعش دارای هواگردهای نظامی نیست به‌نوعی به 

رسمیت شناخته شدن تهدید آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 

نیروهای عراقی است. پیش‌تر پهپادهای رژیم صهیونیستی در 

چند نوبت به انبارهای مهمات، مواضع و خودروهای نظامی عراق 

در منطقه شرقی این کشور حمله کرده بودند. همچنین ارتش 

آمریکا شامگاه 8 دی مواضع نیروهای حشدالشعبی عراق را در 

مرز القائم بمباران کردند که طی آن 24 تن به شهادت رسیدند 

و بیش از 50 نفر زخمی شدند. استقرار سامانه‌های پدافندی 

عراق در این منطقه جز ایجاد آمادگی میدانی در ارتش عراق برای 

پاسخ به تهاجم هوایی آمریکا یا رژیم صهیونیستی به نیروهای 

عمل کننده در منطقه، اعلام آمادگی برای ورود به فاز برخورد با 

آمریکاست. استقرار سامانه‌های پدافندی عراق این پیام را برای 

آمریکا به دنبال دارد که در صورت تعرض به منطقه عملیاتی 

احتمال هرگونه برخورد با واشنگتن در عرصه نظامی حتی 

عملیات زمینی، وجود دارد. 

2- عزم عراق برای پیگیری سیاست‌های خود 

برخلاف خواست واشنگتن:

گفته می‌شود حرکت آمریکا از طریق حمایت از اعتراضات عراق 

برای برکناری عادل عبدل المهدی دو دلیل داشته است؛ مورد 

نخست قرارداد اقتصادی دولت عراق با چین و دیگری تلاش 

برای بازگشایی مرزهای عراق با سوریه. حالا عادل عبدالمهدی، 

نخست‌وزیر پیشبرد امور عراق دستور داده است این عملیات درست 

در همان مناطقی انجام شود که آمریکا با تلاش برای ساقط کردن 

او و حمله به حشد الشعبی می‌خواست اجرای آن را متوقف کند. 

بغداد با اجرای عملیات جدید خود در مرزهایش با سوریه به دنبال 

نشان دادن اراده‌اش مبنی‌بر پیگیری سیاست‌های خود بدون 

توجه به منافع آمریکاست. 

 3- مقابله با جدایی‌طلبی 

به‌خصوص تشکیل اقلیم‌های سنی:

آمریکا به همراه متحدانش در حاشیه جنوبی خلیج فارس پس از 

تصویب طرح اخراج نیروهای آمریکایی در پارلمان عراق درصدد 

مطرح کردن طرح‌های تجزیه عراق برآمد. بر این اساس خبری 

مبنی‌بر جلسه نمایندگان سنی پارلمان عراق در ابوظبی امارات 

برای ایجاد اقلیم‌های سنی در این کشور منتشر شد. تحلیلگران 

برداشتن سطحی از گام‌های عملی از سوی واشنگتن در مسیر 

تجزیه عراق را در راستای اعمال فشار بر دولت بغداد ارزیابی 

می‌کردند. واشنگتن می‌خواست با گشوده شدن پرونده تشکیل 

اقلیم‌های سنی و بزرگ نشان دادن خطر تجزیه عراق دولت این 

کشور را از پیگیری طرح اخراج نیروهای خارجی از عراق باز دارد. 

عملیات ابطال العراق در اصلی‌ترین استان‌های سنی‌نشین عراق 

در حال انجام است. بغداد با اجرای این عملیات نشان داده که 

قابلیت برخورد نظامی با هرگونه تجزیه‌طلبی و تجاوز به خاک خود 

را دارد. همچنین این عملیات فشارهایی را که به نیروهای نظامی 

عراق به‌خصوص حشدالشبی وارد می‌شود تا از استان سنی‌نشین 

نینوا و مناطق نزدیک به اقلیم کردستان عقب‌نشینی کند از میز 

تحولات عراق خارج می‌کند. 

 4- مسدود‌سازی مسیر ورود تروریست‌ها 

و گرفتن بهانه داعش از دست آمریکا:

پس از تصویب طرح اخراج نیروهای آمریکایی از منطقه برخی 

تحلیلگران اعلام کردند آمریکا سعی خواهد کرد با تقویت داعش 

بغداد را به خود نیازمند کند تا با این بهانه بتواند ادامه حضور خود 

در عراق را مشروع جلوه دهد. در همین راستا، پس از تصویب طرح 

اخراج در پارلمان عراق بر شدت حملات داعش به مواضع نظامی 

عراق افزوده شد و انتقال نیروهای این گروه از مرز سوریه به داخل 

خاک عراق شدت گرفت. پاسخ دولت عراق به این اقدامات تقویت 

مواضع نظامی خود در مناطق مورد تهدید داعش و تلاش اطلاعاتی 

برای مقابله با شبکه انتقال نیروهای داعشی به خاک عراق بود. 

بر اساس همین تلاش‌ها بود که اواخر هفته گذشته نیروهای 

اطلاعاتی عراق موفق به دستگیری فردی شدند که مسئول انتقال 

خانواده‌های داعشی از اردوگاه‌های نگهداری آنها در سوریه بود. 

حالا مقابله ارتش عراق با نیروهای باقی‌مانده داعش در مناطق 

مرزی عراق و سوریه و مسدود‌سازی راه ورود نیروهای این گروه 

تروریستی به عراق می‌تواند نشانی از توانایی نظامیان عراق برای 

مقابله با تهدیدات پیش روی کشورشان باشد و از سوی دیگر از 

اساس زمینه‌های قدرت‌گیری مجدد داعش در عراق را از بین ببرد. 

عراق در دیگر مناطق کشورش عملیات‌های خود ضدهسته‌های 

خاموش داعش را تشدید کرده است. 

 5- نشان دادن استحکام ساختار عراق 

در دوران بی‌ثباتی سیاسی:

عراق پس از آغاز اعتراضات از مهرماه سال جاری با نوعی بی‌ثباتی 

سیاسی روبه‌رو است. این بی‌ثباتی سیاسی در هفته‌های اخیر 

تشدید هم شده است. کردها و بخشی از اهل تسنن در این جریان 

موافق ایجاد خلأ سیاسی هستند و گروه‌های شیعه نیز از مشکل 

تفرقه رنج می‌برند. در چنین شرایطی که از آن به‌عنوان نوعی خلأ 

سیاسی یاد می‌شود عملیات ابطال العراق به نمایش گذاشتن 

استحکام ساختار‌های کلی حکومت در عراق است. این عملیات 

همچنین نشانگر این مساله است که نیروهای نظامی این کشور در 

اجرای ماموریت‌های محوله به خود دچار تردید نیستند و همچنان 

از نخست‌وزیر دستور می‌گیرند. عادل عبدالمهدی که رسانه‌های 

وابسته به غرب سعی کردند بگویند رشته امور از دستانش خارج 

شده حالا حتی در زمانی که محمد توفیق علاوی به‌عنوان مامور 

جدید تشکیل دولت عراق معرفی شده، دستور آغاز یک عملیات 

بزرگ را داده است. باید توجه داشت بزرگی اقدام دولت عراق تنها 

صدور دستور آغاز این عملیات نیست. قطعا این مساله حاکی از 

صورت گرفتن اقدامات متعدد در حوزه ایجاد زمینه برای شروع 

عملیات نیز بوده است. موضوعاتی که حکایت از قدرتمند بودن 

ساختار دولت عراق دارند. 

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

تأسیس شرکت با مسئولیت محدود پرتو تجهیز پارس بنیان در 

تاریخ 1398/10/15 به شماره ثبت 552685 به شناسه ملی 

14008895913 ثبت و امضای ذیل دفاتر تکمیل گردیده 

که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. 

موضوع فعالیت: موضوع فعالیت شخصیت حقوقی: • ارائه 

خدمات ساخت، سرویس، تعمیر، نگهداری و کالیبراسیون 

برای کلیه تجهیزات آزمایشگاهی و صنعتی• نصب، راه‌اندازی 

و آموزش دستگاه های عمومی و تخصصی آزمایشگاهی و 

صنعتی• ارزیابی قابلیت‌های فنی و مطالعه بازارهای هدف 

جهت برعهده گرفتن مسئولیت طراحی، ساخت، سرویس 

و نگهداری تجهیزات آزمایشگاهی و صنعتی • ارائه خدمات 

پس از فروش و گارانتی دستگاه‌های عمومی و تخصصی 

آزمایشگاهی و صنعتی• ارائه خدمات آزمایشگاهی و صنعتی 

همراه با آزمون کالیبراسیون• طراحی، ساخت و یا نمونه‌سازی 

تجهیزات آزمایشگاهی و صنعتی• واردات و صادرات کلیه 

اقلام مجاز• مشاوره در زمینه تجهیزات آزمایشگاهی و 

صنعتی• اخذ نمایندگی از شرکت‌های داخلی و خارجی• 

ارائه خدمات پژوهشی، فنی و تخصصی • ارائه خدمات مربوط 

به نرم افزارهای صنعتی، اپلیکیشن‌های خدماتی، طراحی 

الگوریتم‌های هوش مصنوعی و اینترنت اشیا درصورت لزوم 

پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی‌ربط مدت فعالیت: از 

تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان تهران - منطقه 

19، شهرستان شمیرانات، بخش مرکزی، شهر تجریش، محله 

سوهانک، خیابان شهید علیرضا سوهانی، کوچه سپاهی، 

پلاک 3، طبقه دوم کدپستی 1955845765 سرمایه 

شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 20000000 ریال 

نقدی میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکاء خانم زهرا خدابخشی 

به شماره ملی 0060207655 دارنده 6600000 ریال 

سهم‌الشرکه خانم مینا رضائی به شماره ملی 0083909273 

دارنده 6800000 ریال سهم‌الشرکه خانم مریم سجادپور 

به شماره ملی 0453692321 دارنده 6600000 ریال 

سهم‌الشرکه اعضای هیات‌مدیره خانم زهرا خدابخشی به 

شماره ملی 0060207655 و به سمت عضو هیات‌مدیره به 

مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود خانم 

مینا رضائی به شماره ملی 0083909273و به سمت عضو 

هیات‌مدیره به مدت نامحدود خانم مریم سجادپور به شماره 

ملی 0453692321و به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت 

نامحدود و به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت نامحدود 

دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور 

شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی 

و همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضای مدیرعامل 

همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد اختیارات مدیرعامل: 

طبق اساسنامه روزنامه کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج 

آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور 

به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات

 غیرتجاری تهران  )770080(      

آگهی مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل ماكو در نظر دارد محل انتشارات واحد را از طریق 

مزایده به افراد حقیقی یا حقوقی واجد شرایط به صورت اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان 

می‌توانند جهت دریافت و عودت اسناد مزایده از تاریخ انتشار آگهی تا 10 اسفند 1398 به 

امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل ماكو

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

 پیشتازی سندرز 

در انتخابات درون‌حزبی 
به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از روزنامه واشنگتن‌پست، 

بر اساس نتایج انتخابات مقدماتی درون‌حزبی دموکرات‌ها در ایالت 

نیوهمپشایر آمریکا، از مجموع ۸۶ درصد آرای شمارش شده، برنی 

سندرز، سناتور ایالت ورمونت با ۶۹ هزار و ۹۵۶ رای تاکنون توانسته 

است ۲۶ درصد آرا را به خود اختصاص دهد و در صدر قرار گیرد. 

پیت بوتجیج، شهردار سابق ساوث‌بند در ایالت ایندیانا با ۶۵ هزار 

و ۶۴۹ رای در جایگاه دوم قرار دارد و 24/4 درصد از آرا را به خود 

اختصاص داد. ایمی کلوبوشار، سناتور ایالت مینه‌سوتا با ۵۳ هزار و 

۲۲۴ در جایگاه سوم قرار گرفت. جو بایدن توانست ۲۲ هزار و ۶۱۲ 

رای به دست آورد و تنها 8/4 درصد آرا را به خود اختصاص دهد و در 

جایگاه پنجم قرار گیرد. 


